



## 正誤表

添付の Document CD-ROM に収録されている『取扱説明書』「仕様一覧」の記載に下記の誤りがございます。深くお詫び申し上げますとともに、訂正いただきますようお願いいたします。

■ 86 ページ 本機仕様 上から 8 番目「ランプ」の欄内

誤	UHE ランプ 定格 <b>175W</b> 型番：ELPLP58
正	UHE ランプ 定格 <b>200W</b> 型番：ELPLP58